=0 &l 65 Al ©]

ol

@ 53 A 3 58 A @ 65 A 3 67 A

@D 49 A



2
3

® 15

3 16.7 @ 18.1

1
9

@ 14

D 11



@ 165—7—]' 29015]- @ 152_34_ 30‘3]?—1_

® 16°]AF 30u|qt



9 Z uheste] Ao zHa)7hA] YERd wf 470000] Hl= 42 B %
TEAQ.

® 46237 ©@ 47039 ® 46270

@ 46721 (B 47450



5.

45——1— 1
"'—L] 81 H A [e) O
0:] ()1 ”E T EO12__./\ E
1 1

ge
7h

WL



| A\ L I L I

Ol ——
11 12 13 14 15 16 17 18 1

12 Jir[ s
B
g

.9 >



7. 795425 25}t wl o] zta]7hA] vrebH 49 H{ ™ 5te] o] 2| 7HA]
chebdl 4] & Fofelet.

s
ct



8. &ystol o] Aelrhx] ek o 2800 H 5E BE M2

D 271 ® 274 3 279 @ 9287 B 269



9. Pt EAPF178 cm B oA HEH k=Y EAME 30cm H9E
oty gt yebe 2 em 9] AARS Atk sH=xA] ALshodat

B e cm



ol

i)
o

v

L

N

N
—_

iEAN

E o

AA R

=

L 14740 0]

ok Aot

—

=2

o]



11.

RN

HEA) ghguTh HAnE

o]t ojzlol e} g 62 A

Ahgste] EotA Q.

Yt
-

ol

Wol st Atgrel o

=
ESl



12, thgo] Agets 48 BE AL,

12 274 2R,
24 o]5tel A%k,
308 Upro] Wojxi 4¢iyrt.

o e
D =g
o e

R



13. o= 7}7%1 A= BE T7 A HOIZE 100em T2 FL 31—3
Ytk @gole WA Hlo| 27} 472 cm, THEHA H|O[ L7} 812¢
Laghch A go|it BT B onE Afof sH=A] 75142

Qe -



L

shof o] A7) Lekdl 47} 240009] El= A4
o]—/\] X

= BE

™
=



15.

ZRl0)d) THgol A @ AbT AR} 4 Al o] Aol A e st
500 AAH7E =3, wgste] wol a7k el 400 AR}
ek g, Solu] B el A w Abak ARzt 40] 91 []
ApA o)Ak [ AbA) mlurel 4 917) ol 4wt ol 518 A 4] Lebdl o,

[ otell gare =5 A= 24 Q.

S
=%
YR

=



717} 140cm Q1 AFE O] BE AF2 30kgoldl, (EE AF)x1.15
Z Q1 AbE2 H|go k1 ghr} o2 7|7t 140em §] AFEE 9
FRAlOI HIFEQl Abgr2 2 T

345kg 37kg 39kg
31.8kg 34kg 50kg

o,

Yk
=¥



17.

2.1

2,2

o] 10 o] H= &4 7 A

2.3 24



18.

Faoll O}ﬂrE Aol = 500 kg ZISHH 2H55kA] etk
gk A FA7F 30 kg B AR 40 kg 4 *o } 2= 1578

fﬂ 217
UsUTL. °] /‘1'7\]- A o] ZA7} 5t Hof| AL 2= 9l ] 2A |9}
Zoha 40 kg A2 AR 2 AHYU7L?

S EE 7



ot

mlo

202 RESE A Ape] £ F 4 2 42 FoHA0,

B sto] Al of 2b2)7hA] YebE 470 Y.
Zdsto] Aol 22| 7kA] e 480 A4t

Hresto] 419] AHel7kA] YERiE 470 YUt

S EER
-




24 Uiro] 2w, 2L
A FaHA L.



